
 

 Ευαγγελισμός-Θριάσιο- Άγιος Παύλος- ΕΚΑΒ- Νίκαια. Το Πογκρόμ Διώξεων του «Επιτελικού-

Κομματικού Κράτους» της Ν.Δ σε πλήρη εξέλιξη!!!. Δεν θα γλυτώσει κανείς… 

Στον Ευαγγελισμό, ο κ. Διοικητής σε 3 ημέρες(!!)  καρατόμησε Διευθυντές και Προϊστάμενους και τοποθέτησε το 
Πρόεδρο της ΔΑΚΕ (δεν ξέραμε ότι το προσόν αυτό αξιολογείται..) Διευθυντή,  Προϊστάμενο που ελέγχεται από το 
ΣΕΥΥΠ(!!)  και στελέχη της ΔΑΚΕ  από Διασυνδεόμενα Νοσοκομεία. Στο Θριάσιο, καρατομήθηκε και μετακινήθηκε  σε 
άλλο Νοσοκομείο ο Δ. Διευθυντής, μέλος της Διοίκησης του Σωματείου(!!)  για να επανέλθει «μετά δόξης και τιμής» 
στέλεχος της ΔΑΚΕ. Τώρα σειρά πήρε  το Νοσοκομείο Άγιος Παύλος στη Θεσσαλονίκη. Μέσα σε λίγες μέρες ο 
Διοικητής, σχημάτισε σωστή «άποψη» (έτσι λέμε τώρα τη λίστα καρατομήσεων της Ν.Δ και της ΔΑΚΕ..) για τους  
Διευθυντές  και τους Προϊσταμένους  της Διοικητικής και Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και τη Παρασκευή 24-1-2020, 
άλλαξε 27(!!) Διευθυντές και Προϊστάμενους, από τη Διοικητική και σχεδόν το σύνολο της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, 
με βάση τη λίστα που του έδωσε η ΔΑΚΕ. Περίοπτη θέση στις νέες τοποθετήσεις κατέχει  συγγενής  στελέχους της 
ΔΑΚΕ και της Ν.Δ ( είναι προτεραιότητα της Κυβέρνησης της Ν.Δ οι τακτοποιήσεις συγγενών και φίλων , με πρώτο 
διδάξαν τον ίδιο το Πρωθυπουργό…). Στη Νίκαια πιο πριν, σε ένα απόγευμα Παρασκευής, Διευθύντρια Νοσηλευτικής 
Υπηρεσίας και Υποδιευθύντριες, μετακινήθηκαν στο Δυτικής Αττικής, για να κάνουν το «αγροτικό τους» και να 
συμμορφωθούν, ενώ τις θέσεις τους κατέλαβαν επιφανή στελέχη της ΔΑΚΕ και της Ν.Δ . Για τον ίδιο λόγο 
εκτοπίστηκε και ο Δ. Διευθυντής από το Θριάσιο, σηματοδοτώντας το Νοσοκομείο της Δυτικής Αττικής σε ένα 
σύγχρονο κέντρο εκτοπισμένων στελεχών που δεν είναι αρεστοί στη Κυβέρνηση της Ν.Δ. Βέβαια πρώτος διδάξας 
στις διώξεις, και με μεγάλη  διαφορά, είναι  ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ, ο οποίος με το που διορίστηκε ,το μεσημέρι, το 
απόγευμα είχε καρατομήσει ΟΛΟΥΣ τους Προϊστάμενους των Γραφείων Κίνησης (πάνω από 50!!)  Πανελλαδικά του 
ΕΚΑΒ!!. Τέτοια ταχύτητα κομματικής πειθαρχίας  και αποτελεσματικότητας θα τη ζήλευε και ο ίδιος ο  Άδωνις… 
 
Μάλιστα, είναι τόσο έντονος ο «κομματικός πατριωτισμός» για  να τακτοποιηθούν οι Δακίτες και οι φίλοι τους, κάτι 
καλόπαιδα από ΠΑΣΟΚ-ΠΟΕΔΗΝ μεριά, που δεν λογαριάζουν ούτε Νόμους, ούτε το υπάρχον Θεσμικό Πλαίσιο, όταν:  
 
Παρανομούν  συστηματικά, όταν καθαιρούν στελέχη που έχουν τοποθετηθεί με αποφάσεις που ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ, 
μονομερώς από τη Διοίκηση, να διακοπεί η λήξη της θητείας τους. Μάλιστα στον Ευαγγελισμό, καθαιρέθηκε η 
Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, που επιπλέον, είχε δικαιωθεί και δικαστικά(!!). Ή του Δ. Διευθυντή στο 
Θριάσιο, όπου η απόφαση προβλέπει τη παραμονή του μέχρι τις επόμενες κρίσεις!!.   
Παρανομούν, όταν διώκουν και μετακινούν  Συνδικαλιστές, μέλη των Διοικήσεων των Σωματείων, κατά παράβαση της 
κείμενης Νομοθεσίας(!!).  
ΠΑΡΑΝΟΜΟΥΝ καταφανέστατα, όταν καταστρατηγούν τις ρυθμίσεις του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα, όπου 
προβλέπεται  συγκεκριμένο θεσμικό πλαίσιο για την ΑΝΑΘΕΣΗ και την ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ  σε Θέσεις Ευθύνης 
Διεύθυνσης, Υποδιεύθυνσης, Τμήματος. Όταν Υποδιευθυντής αναπληρώνει τη  Διευθύντρια ή την Υποδιευθύντρια 
ένας Προϊστάμενος  και εσύ τους  καθαιρείς με αναδρομικές αποφάσεις πριν από 2 ή 3 χρόνια  και τους υποβιβάζεις 
σε  απλό  υπάλληλο!!, όχι απλώς παρανομείς, αλλά διαπράττεις παράβαση καθήκοντος, τόσο απλά…   
Για να « υποστηρίξουν» τις διώξεις-καρατομήσεις προσφεύγουν σε προφανής ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ, με το να 
«διορθώνουν» αποφάσεις προηγούμενων ετών!!. «Διορθώνουν»  αποφάσεις του 2015, του 2016, του 2017 και του 
2018,  το 2020(!!). Δεν ξέρουν ότι η «διόρθωση- αλλοίωση» Δημοσίου εγγράφου είναι ΠΟΙΝΙΚΟ ΑΔΙΚΗΜΑ!! Και 
διώκεται από τη Δικαιοσύνη. Ας το γνωρίζουν λοιπόν καλά  ΟΛΟΙ οι νέοι κομματικοί εγκάθετοι στα Νοσοκομεία.  
 
ΟΛΕΣ αυτές οι αποφάσεις, που παίρνουν οι Κομματικά διορισμένες Διοικήσεις, που τοποθέτησε η Ν.Δ , και όσες θα 
ακολουθήσουν, αποδεικνύουν περίτρανα πως πρωταρχικό  μέλημα των «ιδιοκτητών» της χώρας είναι η ΠΛΗΡΗ 
ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ του ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ που τέθηκε( στα λόγια…)  σε αμφισβήτηση από τη Κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ.  Δεν θα ησυχάσουν, εάν και  στο τελευταίο Περιφερειακό Ιατρείο ή Κέντρο Υγείας ή  Νοσοκομείο δεν  
επανέλθει η «κανονικότητα»  και τακτοποιήσουν όλα τα προεκλογικά τους γραμμάτια.  Για  να αποδείξουν στη 
πράξη, ότι όσα έλεγαν προεκλογικά, περί αριστείας και αξιοκρατίας, ήταν «χάντρες και καθρεφτάκια» για  όσους τους 
πίστεψαν από τους εργαζόμενους στην Υγεία.  
 
Ας μην νομίζουν εκεί στη Κυβέρνηση, ότι οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό Κίνημα, θα μείνουν με «σταυρωμένα 
χέρια»  απέναντι στο Πογκρόμ Διώξεων, Μετακινήσεων, Υποβαθμίσεων και Ταπεινώσεων Στελεχών και των 
εργαζομένων, που έχουν αναλάβει «εργολαβία» οι νέες Διοικήσεις από τη Κυβέρνηση της Ν.Δ και τη ΔΑΚΕ. Με 
παρεμβάσεις και κινητοποιήσεις θα αναδείξει ΟΛΕΣ τις παρανομίες των Διοικήσεων και θα διεκδικήσει, αγωνιστικά,  
να τις ανατρέψει και να υπερασπιστεί, με κάθε τρόπο,  τους  εργαζόμενους  που διώκονται (και θα διωχθούν και στο 
μέλλον..)  από το «Επιτελικό- Κομματικό Κράτος»  της Κυβέρνησης της Ν.Δ . 
 
Υ.Γ 1: Στο εύλογο ερώτημα γιατί σιωπά η  πλειοψηφία της ΠΟΕΔΗΝ(ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) μπροστά στο Πογκρόμ Διώξεων 
της Ν.Δ,  η απάντηση είναι απλή. Αφού τις κάνει η Κυβέρνηση της Ν.Δ, που τη στηρίζουμε με τα «μπούνια»  και από 
την άλλη τακτοποιεί  στελέχη  της ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ, διώχνοντας όσους δεν είναι «δικοί» μας τι να καταγγείλουμε, τον 
εαυτό μας και τα δικά μας στελέχη; Τόσο απλά… 
 
Υ.Γ 2: Απέναντι στο Πογκρόμ Διώξεων και Εκτοπίσεων που προωθεί η Κυβέρνηση της Ν.Δ στην Υγεία, οφείλουν τα 
Πολιτικά κόμματα από τη μία να τις καταδικάσουν και από την άλλη να πάρουν πρωτοβουλίες, σε όλα τα θεσμικά 
επίπεδα, για να αποτρέψουν τη παλινόρθωση του Κομματικού Κράτους που επιχειρεί να επιβάλει η Ν.Δ σε ΌΛΟ το 
Δημόσιο. Το οφείλουν, σε ΟΛΟΥΣ, που τα προηγούμενα χρόνια έβαλαν «πλάτη» για να σωθεί, να στηριχθεί και να 
σταθεροποιηθεί το Σύστημα, και τώρα το Κομματικό Κράτος της Ν.Δ τους πετά στην άκρη, για να τακτοποιηθούν οι 
αρεστοί, τα δικά μας παιδιά και οι φίλοι τους… 


